Curso de Matematicas de Secundaria Pedro Reina e« http://pedroreina.net/cms
Nivel 3  Andlisis * Funciones ¢ Ejercicios (01)

Enunciados

2
Se dan las siguientes funciones: A(x)=x-1, B(x)= X , C(x)= x+1 , D(x)=x2-X.

3 2

Averigua el valor numérico de las siguientes expresiones. Los que no sean numeros
enteros, exprésalos como fraccién irreducible.

® A(-13) @ B(27) ® c(7) @ D)
® A(4)+B(-9) ® B(15)+C(-1) @ Cc(3)+D(-1) D(2)+A(2)
® A(B(12)) B(A(-8)) @ c(D(3)) @ D(C(3))

Resuelve las siguientes ecuaciones. Las soluciones que no sean numeros enteros,
exprésalas como fraccion irreducible.

® A(x)=-17 B(x)=6 ® C(x)=41 D(x)=20

@ A(B(x))=2 B(A(x))=2 A(x)+B(x)=23 C(x)+D(x)=1
Enunciados

Se dan las siguientes funciones: E(x)=2x+5, F(x)= ST , G(x)= X25_6 , H(x)=2x%+X.

Averigua el valor numérico de las siguientes expresiones. Los que no sean numeros
enteros, exprésalos como fraccion irreducible.

@) E(-4) @ F(8) @ G(6) @ H(-1)

® E(0)-G(14) H(0)+F(-12) @ G(0)+F(1) H(3)-E(-2)

Resuelve las siguientes ecuaciones. Las soluciones que no sean numeros enteros,
exprésalas como fraccidn irreducible.

E(x)=-31 F(x)=30 8D G(x)=50 @ H(x)=10

@ E(x)+F(x)=1 H(x)-G(x)=34 |89 E(x)+H(x)=3 F(x)+8=E(x)

Enunciados

2
Se dan las siguientes funciones: L(x)=2x, M(x)= % Nx)= BTX , P(x)=x3.

Averigua el valor numérico de las siguientes expresiones.

@D M(P(7)) P(M(7)) L(M(-14)+P(1)) L(P(N(=2)))

L(M(-14)) M(L(-14)) L(N(P(-1))) P(P(M(M(49))))

Resuelve las siguientes ecuaciones. Las soluciones que no sean numeros enteros,
exprésalas como fraccion irreducible.

L(x)=2 M(x)=-1 N(x)=24 L(x)-N(x)=0
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Soluciones

® -14 @9 ® 25 @ 12
®o0 ® 6 @7 ® 3
® 3 ® -3 ® 32—7 ® 20
® x=-16 @ x=18 ® x= _3 ® x= {_Z
1
@ x=9 ® x=7 ® x=18 @ x= 1
3
@ -3 @ 10 36 1
® -33 @ -15 @ 21—0 20
2
@ x=-18 @ x=24 ) x= _12 Dx=1 5
2
16 4
@ x= 13 X=1 41 @ Sin solucién x=4
9
@D 49 1 G -2 @) 432
4 @ -4 3 1
0
® x=1 @® x=—7 @ x= _4 ® x= 4

4




